

青岛中小学操场开放近一年

重返校园锻炼 再展青春风采



体育大看台

中小学校在休息日开放操场供居民健身之用,这是多年来市民的诉求。自2016年1月1日起,青岛市李沧区45所中小学操场正式向市民免费开放,如今已近一年。校园卫生、安全、设施维护情况到底怎么样呢?记者对此进行了调查。



李沧区45所中小学开放运动场,给市民们健身带来了极大的便利。 本报记者 张晓鹏 摄

本报记者 张晓鹏

其余几所受访学校的工作人员也表达了同样的看法,随着新一轮开放对进入人群进行审核后,扔垃圾情况大有改善。

管理提升,双方在努力

“在学校操场正式对公众开放之前,我们都曾有过担心。安全问题如何保证、是否会影响学校的管理?居民来校园运动健身,厕所、路灯等配套设施怎么解决?”采访中,李沧区教体局相关负责人告诉记者。同时,对有条件的学校进行了改建,增加了卫生间数量,并购买了移动卫生间,以满足市民的健身需求。“除了购买移动卫生间,我们还号召有条件的学校自行开放一处校内洗手间或者在合适的场地用物理隔断设置公厕,方便居民。”该负责人说。

同时也有市民反映,以前部分开放操场的学校在硬件设施方面仍存在不足,最突出的集中为两点:缺少夜间照明路灯、部分学校公共卫生间不足。而针对这两个问题,李沧区教体局介绍,教体局目前已经完成了各个学校的信息采集,正在以招标的形式,给有需求的学校配备路灯。“今年一年我们加大投入,给各个开放操场提供硬件配套。”李沧区教体局相关负责人告诉记者。

对于教体局以及各学校为方便居民所做的种种努力,广大市民做出积极回应。绝大多数居民自觉地维护学校秩序和卫生。“运动场在周末、晚上开放了,这是一件好事,来健身的市民也应给学校留点好印象,需要市民朋友们共同爱护环境。”不少市民表示。

对于教体局以及各学校为方便居民所做的种种努力,广大市民做出积极回应。绝大多数居民自觉地维护学校秩序和卫生。“运动场在周末、晚上开放了,这是一件好事,来健身的市民也应给学校留点好印象,需要市民朋友们共同爱护环境。”不少市民表示。



全国柔道冠军赛山东获六金

日前,2016年全国柔道冠军赛在广州落下帷幕。因为此次比赛是明年全运会的积分赛,因此各代表队尽遣强手。山东队最终收获了6金1银3铜的佳绩,在各代表队中独占鳌头。其中,李亚男、杨俊霞、于颂分别获得女子48公斤级、63公斤级和+78公斤级冠军,商义、任佳文、胡明超分别获得男子60公斤级、66公斤级和100公斤级冠军。(魏伟)

全国短道速滑联赛刘洋夺两金

11月14日,2016—2017赛季全国短道速滑联赛第三站比赛在长春落幕。代表青岛队出战的刘洋在女子四圈追逐赛中滑出40秒292的佳

绩,技压群芳。在随后进行的女子1500米比赛中,刘洋面对多名“准国手”的围剿,采取了开场即冲刺的战术,一路领滑并轻松夺冠。(贵敏)

女子重剑世界杯苏州站孙一文获第五

日前,2016国际剑联女子重剑世界杯赛苏州站结束。我省运动员孙一文在个人赛中排

名第五,是唯一进入八强的中国选手,以新人为主的中国队在团体赛中排第七。(宫尚文)

“体彩杯”潍坊第十六届冬泳锦标赛举行

日前,“体彩杯”潍坊市第十六届冬泳锦标赛暨水上救生演练活动在潍坊北海游泳池举行。参加比赛的300余名冬泳爱好者大多是潍坊体彩

水上救助义工队的成员。潍坊体彩水上救助义工队成立于2011年,潍坊市体彩中心多次向救助队捐助游泳器材、救生设备等救生物资。

山东省普及老年人太极拳展示活动举行

11月18日,省老年人体育协会在济南举行全省普及老年人太极拳活动汇报展示。活动现场,太极拳、太极剑、组合拳等,充分展现了全省普及老年人太极拳活动取得的成果,进一步推动了老年人体育健身活动深入广泛开展。

2016年,山东省依靠完善

的各级老年体协组织网络和各有关单位的大力协助,省、市、县、乡、村层层开展24式太极拳培训工作,全年培训太极拳骨干达到15万人左右,电视、报纸、网络等媒体宣传达到了1000余次,为老年人营造出热爱太极拳,积极参与健身的良好氛围。(体友)

背包客·中国校园形象大使启动评选

11月20日,由背包客·中国网主办,山东巅峰时刻赛事策划有限公司承办,LA蒙蒂意式甜品鼎力支持的背包客·中国校园(山东赛区)形象大使颁奖典礼在济南巅峰时刻攀岩馆举行,颁奖仪式结束

后,巅峰时刻攀岩馆总教练李光绪还为到场的大学生讲授了攀岩公开课。据了解,背包客·中国校园形象大使评选活动共评选出10位“背包客·中国校园形象大使”和20位“背包客·中国达人”。(尚文)

顶级壁球俱乐部云集青岛总决赛

本报讯 20日,2016中国壁球俱乐部联赛总决赛在青岛中联运动公园落下帷幕。本次比赛由国家体育总局小球运动管理中心、中国壁球协会主办,山东省小球运动管理中心、青岛市体育局等单位承办,山东必马体育科技有限公司、青岛中联运动公园中联壁球俱乐部协办,总决赛历时两天,共有8支全国顶级壁球俱乐部在此上演精彩激烈的总冠军争夺战。

此次壁球俱乐部联赛经过两个分站赛的激烈角逐,从23支全国代表队中决出8支高水平代表队参加本次总决赛,是国内最高水平的壁球赛事之一。为推动壁球运动在岛城的发展,本次比赛

还特意安排参赛队与青岛壁球爱好者组成的联队进行了友谊赛。壁球为亚运会项目,非常适合大众参与,因此得到越来越多人的关注。山东省小球运动管理中心作为山东省各类小球项目的输出基地,一直致力于对壁球项目的推广,也密切关注壁球项目的发展以及壁球文化的普及,本次比赛也是我省首次承办国内最高水平的壁球赛事。通过这次比赛,山东省小球运动管理中心希望以“社会力量发展体育,多元化模式举办赛事”为理念,着力推进壁球项目在青岛发展,让岛城市民能近距离了解并体验壁球运动,以此推动壁球项目在山东发展。(体讯)

八市全民健步行完美收官 彩跑让大降温前的济南沸腾起来



喷撒彩粉,成为彩色跑中最快乐的环节。

去斑斓的色彩。

全省八市全民健步行活动是在山东省文明办指导下,由鲁商置业有限公司与山东广电网络有限公司联合主办,山东近报融媒文化有限公司与山东广电网络八市分公司承办,在活动举行的一个月内,累计超过万人参

与。在临沂滨河沿岸,在东营清风湖畔,在济宁古运河边,在菏泽赵王河公园,在烟台南山,在泰安泰山脚下,在青岛奥帆中心和济南唐冶片区,全民健步行活动每到一处都带去了欢乐和丰厚奖品,让八市运动爱好者充分享受运动的乐趣。(本报记者)